

2017.5.26

国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-25
订阅热线:0571-85213260
数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn>
邮箱:zjfzb@126.com
新闻热线:0571-87054420
13857101115



平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

星期五 | 农历丁酉年五月初一
第5258期
今日12版



杭州拱墅区启动运河心理文化宣传周

“拱”手相邀 “墅”说心声

静静古运河 平安泛清波



本报记者 张倩 文 王志浩 陈立波 摄

“拱”手相邀，“墅”说心声。昨天，全国大学生心理健康日，杭州市拱墅区运河心理文化宣传周在拱墅区运河广场盛大开启。在人们的盛夏初体验中，一场有关于爱的“心灵之旅”沿着运河河畔拉开序幕。

健全社会心理服务体系、及时疏导不良情绪，是构建和谐社会的重要内容，也是促进社会共享、推进社会共治的重要途径。作为省内唯一一个被列入全国12个市、县(区)试点的地方，在中央和省、市的指导支持下，拱墅区紧紧围绕“全力打造社会心理服务的浙江样本”的目标，积极探索、努力创新，结合多元化社会矛盾化解和网格化管理工作，组团队、搭平台、建机制，建成了覆盖10个街道、52个专业场所、55个延伸服务阵地的社会心理服务网络，组建了包括心理和法律专家、志愿者在内的200多人的社会心理服务团队，绘制了富有特色的《心灵之旅地图》，建立了诉求表达、矛盾调处、权益保障和心理干预机制，初步形成了具有拱墅特色的社会心理服务体系。

这场运河心理文化宣传周活动，正是拱墅区社会心理服务体系试点工作的一次集中展示和检验。活动由拱墅区委、区政府主办，拱墅区委政法委、区卫生计生局承办，浙江法制报、拱墅区文广新局、拱墅区委宣传部、拱墅区拱宸桥街道协办。省委政法委副书记、省综治办主任刘树枝，杭州市委副书记、政法委书记马晓晖，杭州市委副秘书长、政法委副书记陈健，拱墅区委书记朱建明，拱墅区委副书记、区长章燕等出席启动仪式。相关公益组织、高校及专家、市民等200余人参与现场体验。

启动仪式同步开通了拱墅区心理咨询热线和信息系统，并为16位心理及法律服务专家颁发了聘书。拱墅区专门设计的社会心理服务的标志，也在启动仪式上亮相。开阔明亮的蓝色，大运河缓缓流过，拱宸桥古色古香，太阳从河面升起，托起希望和梦想，这个具有拱墅区特色的标志，也蕴含了心理健康服务的强大力量。

宣传片《墅说心声》、心灵疏导小品《此路不通》、北方曲艺《开心一点》以及女生独唱《祝你平安》等节目更是将启动仪式推向了高潮。

接下去的一周，拱墅区将在全区10个街道和浙大城市学院设立平台，邀请广大市民群众前来亲身体验各类心理服务。

“我们诚挚邀请社会各界人士一同参与社会心理服务体系建设，共同打造社会心理服务的浙江样本，为维护和谐稳定的社会大局、为杭州建设别样精彩独特韵味世界名城、为拱墅建成运河沿岸名区作出贡献。”朱建明在启动仪式上说。

(下转6版)



杭州江干彭埠“四社联动”整街拆迁

“高铁速度”背后是“绝对安全”

“高铁速度”

同在彭埠，御道社区和五堡社区是隔壁邻居。但是，前者已完全城市化，不但高耸的回迁安置房已落成，小区规划也非常现代化；后者现在是一片拆迁工地，在整街拆迁前则可以用“脏乱差”来形容，不仅街面破烂不堪，空中还横七竖八地悬挂着各种电线。

五堡社区范围1.1平方公里，共1062户人家，常住人口4200多，而外来流动人口超过4.6万。这里还有700多家服装厂，主要为四季青服装市场和淘宝网店服务，出租私房有1.9万多间，沿街店面有2400多家。要在短时间内完成征收和清退工作，无疑任务艰巨。

今年3月8日，彭埠街道“四社联动”指挥部在G20杭州峰会主会场——杭州国际博览中心，召开五堡征收户主动员大会，讲清政策、讲明道理、讲透要求，承诺征收过程中“一碗水端平、一把尺子量到底”，并作出3大保证：保证不让走关系、走后门的人得到好处；保证不让假离婚、假结婚的人得到好处；保证不让抵制征收者和钉子户得到好处。

得到这样的承诺和保证，再加上签约时间和以后回迁安置房顺序是挂钩的，拆迁户的积极性高涨。“如果不签约，损害的是自己和大家的利益。”一位征收户说。

就这样，拆迁工作由以前的“要我拆”变成“我要拆”，很多征收户在签约前就已经掐断家里的水电，表示此户已经腾空。仅4月10日这天，五堡社区1062户征收户中就有90%完成了签约。

(下转2版)



通讯员 王雅 本报记者 陈洋根

亚洲最大火车站——位于江干彭埠街道的杭州东站开通，让杭州城市发展进入高铁时代。

今年杭州市要全面完成主城区22个城中村改造，其中包括彭埠街道五堡、六堡、七堡和红五月等4个社区的整体征收，这4个社区被称为杭州钱塘江沿线最后的“城中村”。

五堡社区率先打响改造“第一枪”，签约、腾退、拆除同时进行，一天内90%签约、10天内100%签约，创造了“高铁速度”般的杭州全市拆迁“签、腾、拆”同步最快速度。

“高铁速度”的背后是“绝对安全”，“安全”这根弦时刻紧绷着。

大毒贩的“上家”为啥没到案？

检察监督让“漏网之鱼”被判死缓

律企联

中小企业免费法律咨询平台



详见2版